



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ**

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο  
Τ.Κ.: 28100  
Τηλ.: 2671360508  
Πληρ.: Σαμόλη Ευαγγελία

**Κεφαλληνία, 30 /06/2023  
Αρ. Πρωτ.: 54975/12025**

**ΠΡΟΣ:**

Γενική Διεύθυνση Διοίκησης,  
Οικονομικών & Πληροφορικής  
Διεύθυνση Διοίκησης  
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων  
Περιφερειακό Συμβούλιο  
Π.Ι.Ν.

**ΚΟΙΝ :**

Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας

**ΘΕΜΑ:** Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αετό Καμιναράτων

**ΑΙΤΗΜΑ**

Μετά τη σχετική επικοινωνία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αετό Καμιναράτων , ζητείται η συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας στη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με θέμα «Παιδικό - Εφηβικό Φεστιβάλ Χορού»

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ**

*«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο»*

**ΑΙΤΗΜΑ**

**Η Π.Ε.** Κεφαλληνίας αιτείται της συνδιοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αετό Καμιναράτων, με τα παρακάτω στοιχεία:

**ΤΙΤΛΟΣ :** Εκδήλωση αναβίωσης παραδοσιακών χορών σε συνεργασία με την γείτονα Ιταλία και προβολή-παρουσίαση τοπικών προϊόντων από τους ίδιους τους παραγωγούς.

**ΤΟΠΟΣ :** Καμιναράτα

**ΧΡΟΝΟΣ :** 5 Αυγούστου

## ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:

Εκδήλωση που θα προβάλλει και θα αναδείξει σε μας, τους φίλους μας, ντόπιους και ξένους, τη χορευτική μας παράδοση και θα προβάλλει τα τοπικά μας προϊόντα από ντόπιους παραγωγούς, μεταφέροντας ειδικά στα νέα παιδιά τον χαρακτήρα και τη φύση της χορευτικής μας παράδοσης με στοιχεία από την ιστορία του νησιού μας, πλαισιώνοντας την και γνωρίζοντας - παρουσιάζοντας στους ντόπιους και στους επισκέπτες τα τοπικά μας προϊόντα. Την εκδήλωση θα τιμήσουν με την παρουσία τους 10μελές Ιταλικό συγκρότημα οι «Agrico» προερχόμενοι από το Salento. Οι Agrico είναι μουσικοί που έρχονται από την Κάτω Ιταλία και από την Ελλάδα του Σαλέντο (Grecia Salentina) της Απουλίας, γλωσσική νησίδα όπου ακόμη και σήμερα ομιλείται μια αρχαία διάλεκτο ελληνικής προέλευσης, το Γρίκο (Grico). Προτείνουν παραδοσιακά τραγούδια της Κάτω Ιταλίας και δικές τους συνθέσεις που δημιουργήθηκαν κυρίως για να δώσουν ζωή σε μια γλώσσα η οποία σχεδόν σβήνει και δεν είναι πλέον γλώσσα για επικοινωνία. Η πρόσκληση αυτή προς τους φίλους Ιταλούς προτάθηκε με αφορμή τα 80 χρόνια (1943) από την Σφαγή της Ιταλικής Μεραρχίας Άκουι, γνωστή και ως Σφαγή της Κεφαλλονιάς, 60 χρόνια από την συμμετοχή του Χορευτικού Συλλόγου των Καμιναρατών σε πανελλήνιο διαγωνισμό εκπροσωπώντας το νησί μας το 1963 παίρνοντας το πρώτο βραβείο και ανοίγοντας το δρόμο για την Συμμετοχή του στο Εορταστικό Φεστιβάλ Χορού της «Ανθισμένης Αμυγδαλιάς» που έλαβε χώρα στην Αγκόλα της Σικελίας καθώς και τα 70 χρόνια από τους καταστροφικούς σεισμούς του 1953. Την εκδήλωση θα πλαισιώνουν με την παρουσία τους και άλλοι Πολιτιστικοί Σύλλογοι του τόπου μας. Η εκδήλωση αυτή, συνδυάζει τη διάχυση και την ανάδειξη της πολιτιστικής μας φυσιογνωσίας και παράδοσης με τρόπο γόνιμο και ουσιαστικό.

**ΣΚΟΠΟΣ:** Η γνωριμία όλων των κατοίκων με την μουσικοχορευτική μας παράδοση και φυσιογνωμία και η διάδοσή της.

**ΚΟΙΝΟ:** Συμμετέχουν όλοι οι Κεφαλλονίτες και ιδιαίτερα οι νέοι που επιθυμούν να μνηθούν στον πολιτισμό μας. Δωρεάν συμμετοχή σε όποιον επιθυμεί να παραστεί.

**ΚΟΣΤΟΣ:** Το συνολικό κόστος των εκδηλώσεων ανέρχεται στο ποσό των 14.500,00 € που αναλύεται ως εξής:

Ενοικίαση στολών	980,00 €
Ηχητικά-Φωτισμός-Εξέδρα	2.300,00 €
Αφίσες -Έντυπο Υλικό-Σταντ διαφημιστικά	620,00 €
Αναμνηστικά-δώρα, λουλούδια κ.α.	500,00 €
Αμοιβή ορχήστρας	1.500,00 €
Διατροφή μελών ορχήστρας	800,00 €
Μπουφές-δείπνο χορευτών και επισήμων	1.200,00 €
Διατροφή Φιλοξενούμενων χορευτικών	950,00 €
Διαμονή Φιλοξενούμενων χορευτικών	700,00 €
Μετακινήσεις φιλοξενούμενων	2.850,00 €
Ξενοδοχείο -περιήγηση φιλοξενούμενων	500,00 €
Έξοδα ενοικίασης τραπεζοκαθισμάτων	3.200,00 €
Έξοδα ενοικίασης 2 χημικών WC	800,00 €

**ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ:4.450,00 €**

Προτείνεται η συμμετοχή μας με το ποσό των 4.450,00 €, που θα αφορά στις κάτωθι δαπάνες :

- Ενοικίαση παραδοσιακών φορεσιών 980,00 €
- Αφίσες -Έντυπο Υλικό-Σταντ διαφημιστικά 620,00 €
- Μετακίνηση φιλοξενούμενων χορευτικών/ορχήστρας 2.850,00 €

**ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :10.050,00 €**

Επισημαίνεται ότι ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αετός Καμιναρατών αναλαμβάνει όλο το στήσιμο της εκδηλώσεως και την οργανωτική της επιμέλεια.

### **ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ**

**ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ:** Οι δαπάνες αυτές είναι ουσιαστικές για την υλοποίηση της εκδηλώσεως, η οποία συμβάλλει επί της ουσίας στη γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση σε θέματα που άπτονται της παράδοσης και του πολιτισμού μας για τους νέους αλλά και τις οικογένειες του νησιού μας. Οι ως άνω δαπάνες, συνδέονται με το γεγονός και κρίνονται απαραίτητες για την πραγματοποίηση της διοργάνωσης ενώ συνάδουν και προωθούν τον σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με Φορέα της εδαφικής μας Περιφερειακής Ενότητας. Περαιτέρω ανάλυση και λεπτομερείς διευκρινήσεις για το είδος της ανωτέρω δαπάνης, θα δοθούν απευθείας στην οικονομική επιτροπή από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε.Κ., τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.

### **ΠΟΣΟ – ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

Ζητείται η συμμετοχή της ΠΠΝ-ΠΕΚ με το ποσό των τεσσάρων χιλιάδων τετρακοσίων πενήντα ευρώ (4.450,00 €) που αφορά στις κάτωθι δαπάνες:

- **Ενοικίαση παραδοσιακών φορεσιών 980,00 €**
- **Αφίσες -Έντυπο Υλικό-Σταντ διαφημιστικά 620,00 €**
- **Μετακίνηση φιλοξενούμενων χορευτικών/ορχήστρας 2.850,00 €**

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό (4.450,00€) μπορεί να διατεθεί αφού:

- Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος 2023 ανέρχεται σε 150.000,00 € Κ.Α.Ε 9899.04.023.002.001 Φορέας 04071.
- Τα μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις προς πραγματοποίηση συνδιοργανώσεων με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας και καλύπτονται από το παραπάνω εγκριθέν ποσό, επαρκούν για την εν λόγω δαπάνη.

Κατόπιν αυτών

### **ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ**

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας στην συνδιοργάνωση εκδήλωσης, με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αετός Καμιναρατών, καλύπτοντας το ποσό των τεσσάρων χιλιάδων τετρακοσίων πενήντα ευρώ (4.450,00 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.

**Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ**